

二〇二三年 春季國際長老及負責弟兄訓練

總題：認識、經歷、並活包羅萬有的基督，而有真正的召會生活

第四篇 在真正的召會生活中，以基督為我們的生活而顯大祂，  
並對付己而有在神聖榮耀裏的一

禱讀經文：腓一 19~21。

綱目分析

大綱思路及關鍵辭句	中綱思路及關鍵辭句
<p>壹 『我知道，這事藉着<u>你們的祈求</u>，和<u>耶穌基督之靈全備的供應</u>，終必叫我得救。這是照着我所專切期待並盼望的，就是沒有一事會叫我羞愧，只要凡事放膽無論是生，是死，總叫基督在我身體上，現今也照常顯大，因為在我，活着就是基督』—腓一 19~21 上</p>	<p>一 <u>活基督以顯大</u>，乃是有分於基督在生命裏救恩；這使我們得救脫離不活基督的失敗，並脫離不顯大基督的失敗。</p> <p>二 腓立比一章十九節的<u>得救</u>指得着<u>維持並加力</u>，能<u>活基督而顯大基督</u>；這需要耶穌基督之靈全備的供應。</p> <p>三 保羅說，他得救是『藉着<u>你們的祈求</u>』，這是基督身體（召會）的供應；被囚並沒有使保羅與基督的身體隔離，斷絕這身體的供應。</p> <p>四 保羅經歷救恩的秘訣，就是<u>耶穌基督靈全備的供應</u>；當我們享受耶穌基督那包羅萬有、全備供應的那靈，並被祂充滿，基督就得著顯大，並成為我們的彰顯。</p> <p>五 我們需要在<u>身體的生活裏</u>，並<u>留在建造身體的祭司事奉裏</u>，使我們能持續的享受那靈全備的供應，就是身體的供應，好活督以顯大基督。</p>
<p>貳 在使徒的身體<u>受苦</u>時，基督得著顯大，也就是祂被顯示或宣揚為大（沒有限量）、得著高舉、得著稱讚。</p>	<p>一 使徒的受苦<u>給他機會</u>，彰顯基督無限的偉大。</p> <p>二 在任何境遇下顯大基督，就是經歷基督而有<u>最高的享受</u>。</p> <p>三 當保羅被囚在羅馬監獄的時候，他顯大基督，使基督在囚禁<u>他的人眼中顯為大</u>。</p> <p>四 保羅一切的生活和工作都不是為着彰顯他自己，或展示他的知識、能力、功勞和長處；他所是並所作的<u>都是為着彰顯基督，甚至顯大基督</u>。</p>
<p>參 我們若藉着活基督而在我們的身體上顯大他，使他得彰顯，我們就成了<u>有力的因素</u>、<u>供應的管道</u>，使聖徒在生命裏長大並享受主。</p>	<p>一 在保羅帶鎖鍊的身體上，基督得著高舉、頌揚、讚美和珍賞，這都是因為保羅<u>活基督</u>。</p> <p>二 <u>基督被顯大</u>，是要叫基督在復活的實際裏被人看見，並在祂靈的實際裏得以供應給人。</p> <p>三 當保羅寫信給立比人時，他正在監獄裏生活，就着外面說，他並沒有作工；他所說『我的工作有子』，指明他的<u>工作實際就他的生活</u>。</p> <p>四 我們眾人都該渴望成為<u>有力的因素</u>、<u>供應的管道</u>，使聖徒得到信仰上的『進步』（指他們生命的長大）和『喜樂』（指他們對基督的享受）；我們能不能成為聖徒生命長大與對基督享受的因素，在於我們有沒有藉着活基督來顯大基督。</p>
<p>肆 信徒要進入在神聖榮耀裏的一，就是神團體的彰顯，就必須完全<u>對付己</u>。</p>	<p>一 癲瘋表徵從人的己裏面發出來重罪，己乃是身體的仇敵；癲瘋是人<u>背叛並不服</u>的結果，潔淨患瘋者，就是使罪人脫離己，得恢復與神與人交通</p> <p>二 患癲瘋者要<u>得潔淨</u>，就必須『<u>剃去</u>所有毛髮，把頭髮、鬍、眉毛、並全身的毛都剃了』；（十四 9；）每一種不同<u>毛髮</u>表徵己的不同方面。</p> <p>三 這些己的難處必須『<u>用剃刀剃去</u>』，意思是必須藉着<u>十字架被對付</u>。</p> <p>四 詩歌六百二十八首第五至六節給我們看見，我們如何在<u>操練靈</u>時就從己得釋放：</p> <p>五 我們需要跟隨<u>保羅榜樣</u>，他說，『我是天天死；』（林前十五 31；）我們就進一步被變化，從榮耀到榮耀，使基督在真正的召會生活中得榮耀。</p> <p>六 讓神得榮耀，乃是我們生活和事目的；我們對神最高的生活和事，就是『一切都要為榮耀神而行』，使神得着<u>團體的彰顯</u>。</p>